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（１０） 子どもたちの「わからない」という疑問は物事の根本に関わる正当な疑問を含むことがあり、そ
の疑問を他者と共有していくことが物事のもっと深い理解につながりうるから

（６） 総労働者に占める割合は数パーセント程度と小さいが、学歴や母国での職業から想定される
技能とは関係なく、非正規雇用、生産工程職、中小企業での割合が高い傾向がある

即座 無難 感嘆 保留（１）

1 (または1.0) 3 (または3.0、3.1)

（３） 東南アジア出身者で出身国にいた際にブルーカラー職に就いていた者の割合は１１．８％であ
るが、日本でブルーカラー職に就いている割合は６９．７％に達するため。

２０２１年度一般選抜（学部学科試験・共通テスト併用型）
記述式問題　解答

学部・学科：２月４日　総合人間科学部　【教育・社会・看護学科 共通試験】

（１） 雇用形態別にみると、男性では非正規雇用者におけるシェアが２．７％であり、正規雇用者や
自営のそれよりも高くなっている

（２） 1.8 5.6 4.9 83.2


